
Gestaltungsarbeit zum Märchen 
„Frau Holle“ 

 

 
 
 

Bastelanleitung: 
 

1. Das Fenster von Frau Holle nach der Faltanleitung (siehe Seite 2 & 3) 
falten und auf das DIN A4 Papier kleben. 

2. Frau Holle in das Fenster malen. 
3. Mit weißer Fingerfarbe die Schneeflocken tupfen. 

 
 
Material: 
 

- 1 DIN A4 Papier  
- 1 rechteckiges Faltpapier (z.B. 15 cm x 10 cm) 
- weiße Fingerfarbe 
- Malstifte 
- Klebestift 



 

Faltanleitung „Fenster von Frau Holle“ 
 

 

 

Schritt 1: Legen Sie das rechteckige Faltpapier im 
Querformat vor sich hin. 
 
 
 
 
Schritt 2: Falten Sie jetzt die untere lange Kante zur 
oberen langen Kante. 
 
 
 
 
 
Schritt 3: Drehen Sie das Faltpapier so, dass die kurze 
Seite zu Ihnen zeigt. Jetzt wiederholen Sie den Vorgang 
von Schritt 2. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Schritt 4: Öffnen Sie das Papier so, dass Sie es wie bei 
Schritt 3 vor sich liegen haben. Jetzt falten Sie die 
untere Kante zur sichtbaren Mittellinie. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



Schritt 5: Jetzt drehen Sie das Faltpapier um 180 ° (die 
eben gefaltete Seite liegt oben) und wiederholen 
Schritt 4. 
 
 
 
Schritt 6: Nehmen Sie die offene Kante der oberen 
Hälfte und falten sie so nach oben, dass Sie an der 
geschlossenen Kante anliegt. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Schritt 7: Drehen Sie das Faltpapier um 180 ° und 
wiederholen den Vorgang von Schritt 6. 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

Fertig ist das Fenster von Frau Holle. 

 

 

 

 

Kleiner Tipp: Mit ein bisschen Kleber halten die Fensterläden noch besser und 

stehen nicht ab. 


